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ΜΥΛΩΝΑΚΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 

ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ Α΄ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 

Αθήνα,  13/01/2022 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς:  1) Υπουργό Υγείας 

            2) Υπουργό Επικρατείας (Α. Σκέρτσος) 

 

ΘΕΜΑ:  «Κλείσιμο Νοσοκομείου Παίδων Πεντέλης, άλλη μια επιτελική 

επιτυχία της Κυβέρνησης» 

 

Αξιότιμοι Υπουργοί, 

 

Σε μια απερίσκεπτη απόφαση φέρεται οτι προέβη το αρμόδιο Υπουργείο 

Υγείας για την αναστολή του δημόσιου Παιδιατρικού Νοσοκομείου 

Πεντέλης, προκειμένου να το μετατρέψει σε εμβολιαστικό κέντρο, 

εξυπηρετώντας έτσι ιδιωτικά συμφέροντα για την πρωτοβάθμια φροντίδα 

υγείας.  

 

Πρόκειται για μια απόφαση που μειώνει τη δράση του Εθνικού 

Συστήματος Υγείας, υποτιμά την ιερή θέση των παιδιών στην σημερινή 

κοινωνία, προσβάλλει το εργαζόμενο ιατρικό, νοσηλευτικό και διοικητικό 

προσωπικό του άνω Νοσοκομείου και αφήνει χωρίς ιατρική κάλυψη μια 

τεράστια έκταση της Αττικής αλλά και της Στερεάς Ελλάδας. 

 

Ευλόγως η απόφαση του Υπουργείου προκάλεσε τις αντιδράσεις φορέων 

(ΠΟΕΔΗΝ), Ομοσπονδιών, Ιατρών και απλών πολιτών.  Το παιδιατρικό 

Νοσοκομείο Παίδων Πεντέλης, όπως αναφέρει σε σχετική ανακοίνωση  η  

τοπική ομάδα Γυναικών Ραφήνας-Πικερμίου της Ομοσπονδίας Γυναικών  

Ελλάδας, είναι ένα από τα τρία αποκλειστικά παιδιατρικά νοσοκομεία της 

Αττικής και εξυπηρετεί 780.000 κατοίκους από τη βόρεια και ανατολική 

Αττική, Βοιωτία και Εύβοια. 

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
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Προς επίρρωση των άνω, η ΠΟΕΔΗΝ σε ανάλογη ανακοίνωση αναφέρει 

ότι το Παίδων Πεντέλης έχει ανεπτυγμένες  εκατό πενήντα (150) κλίνες 

και νοσηλεύονται αυτή τη στιγμή  πενήντα (50) παιδιά μεταξύ αυτών και  

εννέα (9) παιδιά με κορωνοϊό. Εξυπηρετεί  επίσης, την Στερεά Ελλάδα και 

πολλές οικογένειες από την υπόλοιπη Αττική.  Τέλος, επισημαίνεται ότι 

ήδη στο Νοσοκομείο λειτουργούν  τέσσερις (4)  εμβολιαστικές γραμμές 

και οι εργαζόμενοι προτείνουν την αύξηση τους σε  οκτώ (8), 

συμβάλλοντας στην προσπάθεια εμβολιαστικής κάλυψης του πληθυσμού. 

 

Συνεπώς, η απόφαση της Κυβέρνησης να κλείσει το Παιδιατρικό 

Νοσοκομείο Παίδων Πεντέλης, δημιουργεί τεράστιο ρήγμα στην  

πρωτοβάθμια περίθαλψη και δεν συνάδει με την έννοια του κράτους 

πρόνοιας. 

 

Βάσει των ανωτέρω, 

 

Ερωτώνται  οι Υπουργοί: 

1) Προτίθεσθε να ανακαλέσετε την σχετική απόφαση περί αναστολής 

της λειτουργίας του Παιδιατρικού Νοσοκομείου Παίδων Πεντέλης; 

2) Προτίθεσθε να μην εξαιρεθεί από τη γενική εφημερία και να μην 

κλείσουν τα τακτικά ιατρεία του άνω Νοσοκομείου; 

3)  Σε τι ενέργειες θα προβείτε προκειμένου να στελεχώσετε επαρκώς 

όλα τα παιδιατρικά νοσοκομεία και  εν γένει την Πρωτοβάθμια 

Φροντίδα Υγείας με ιατρικό, νοσηλευτικό και διοικητικό 

προσωπικό; 

 

                                   Ο ερωτών Βουλευτής 

 

                               Αντώνιος Μυλωνάκης 




